

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года

№ 33 (9969) ПЯТНИЦА, 26 апреля 2019 года



Выходит по средам и пятницам

Главная тема

Благоустройство

Прошла генеральная уборка

Тема благоустройства территорий и внешнего вида фасада зданий торговых объектов региона находится на особом контроле органов власти Калужской области.

Так, депутаты Законодательного Собрания области приняли новый закон «О благоустройстве территорий муниципальных образований Калужской области». Закон определяет круг вопросов, которые регулируются правилами благоустройства. Среди них требования по содержанию территорий общего пользования, внешнего вида фасадов, организации освещения, озеленения, уборки территории, участия собственников в содержании прилегающих территорий и многое другое. Кроме того, расширен порядок действий муниципалитетов при определении прилегающей территории, актуализированы и дополнены примерные правила благоустройства.

Комментируя этот закон, председатель Законодательного Собрания **Виктор Бабурин** отметил: «В части благоустройства мы должны жить по определенным правилам. Должно быть четко отрегулировано, кто и что должен делать, кто за что отвечает, как создать комфортную среду для проживания жителей. В дальнейшем нашим законом будут руководствоваться все муниципалитеты в своей работе по наведению порядка в городах и селах. В целом требования по благоустройству теперь будут более конкретными».

В Спас-Деменском районе этому вопросу уделяется большое внимание. Чистота помещения и территория, на которой располагается торговый объект, как правило, является показателем его успешности. Девиз современного делового человека - бизнес без грязи! Как с этим обстоят дела у нас в городе, решила проверить рабочая группа в составе депутата Районного Собрания Е.П. Савченковой, главных специалистов отдела экономического развития администрации МР «Спас-Деменский район» Л. Г. Янченко, В. В.



Илларионова и автора этих строк.

Сразу следует сказать, что все торговые объекты в нашем муниципальном образовании приняли участие в благоустройстве своих территорий. Прошли традиционные апрельские субботники, в которых приняли участие коллективы предприятий, организаций, учреждений, школьники, жители многоквартирных и индивидуальных домов. В одном из них участвовала депутат Законодательного Собрания области О. В. Черкасова. Вместе со школьниками Оксана Викторовна благоустроила пришкольную территорию и прилегающий к ней парк.

Приятно, когда в городе чисто. Многие индивидуальные предприниматели с пониманием относятся к этому. Никогда не приходится напоминать об уборке их территорий М. Магомедрасуловой, Л. Булычевой, С. Зайцеву, И. Федорову, В. Заряфьеву. Зимой около их торговых точек всегда аккуратно расчищен снег, летом - ни соринки, ни травинки, все выметено, вычищено, выкошено. Что тут скажешь, молодец! Самим приятно и покупателям хочется зайти в такой магазин.

Много магазинов у Спас-Деменского райпо, за всеми нужен глаз да глаз. Не всегда это получается должным образом. Вызывает нарекания универсам. Сейчас в нем проходит ремонт, надеемся, что и прилегающую территорию приведут в порядок. Ремонтируют в настоящее время и здание Торгового дома. А вот ограждение вокруг него выглядит не эстетично. По мнению горожан, его лучше совсем убрать. Некоторые, например, магазин «Варница» убрали лишнюю часть территории, а за ним грязь. Так дело не пойдет!

Хочется отметить, что после рейда многие граждане адекватно отреагировали на замечания и устранили их. Провели субботник работники магазина №9, принадлежащего райпо, благоустроили территорию и покрасили лотки предприниматели двух магазинов «Овощи, фрукты».

Кроме торговых предприятий проверили ход благоустройства других объектов. Как всегда чистота и порядок на территории больницы, библиотеки, детского сада «Рябинка», СРЦН «Черемушки», ритуальной службы, городских школ, аптеки, Дома культуры, кондитерской фабрики «Хлебный Спас».

Генеральная уборка после зимнего периода завершена, но это не значит, что можно расслабиться. Чистоту и порядок нужно поддерживать каждый день, ведь к нам приезжают за опытом в плане благоустройства из других районов. Следует держать марку.

Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.
На снимках: депутат Районного Собрания Е. П. Савченкова, главный специалист отдела администрации Л. Г. Янченко провели рейд по торговым объектам; магазин М. Магомедрасуловой является примером в плане благоустройства.
Фото автора.

В городском парке поселились герои известного мультфильма

О том, что в Спас-Деменске существует суперсовременный парк отдыха, в котором много необычных архитектурных форм и обустроенных зон отдыха, знают в деревнях и селах не только Спас-Деменского района, но и в соседних районах, других городах.

Парк притягивает к себе, как магнит. С недавних пор он напоминает мультфильм, где каждый может почувствовать себя в сказке. А последнее новшество - разноцветные лавочки с героями одного из любимых советских мультфильмов «Ну, погоди!», которые знакомы не одному поколению с детства - Волк и Заяц. Мимо этих знаменитых персонажей просто невозможно пройти без улыбки, каждый хочет с ними сфотографироваться, ведь они как живые.

- Сделаны фигуры из прочного материала, краска тоже устойчива, - рассказал директор парка И.Н. Федоров. - Скоро в парке появятся и другие персонажи из сказок и мультфильмов.

Отдельного внимания заслуживает озеленение парка. В этом году посадили 43 дерева - это различного вида туи, сосны, ели. И это не предел, посадка декоративных растений продолжится.



- Сейчас начался новый этап работ по благоустройству, - добавил Игорь Николаевич. - Рабочие продолжают класть плитку, тем самым увеличивая количество дорожек, идет подготовка площадки под газон для футбольного поля. В ближайшее время установят трибуны на 60 мест, ворота для игры уже приобрели. Установлен тир. Планируется сделать парковочную площадку для электромобилей. Автодром для них хочется сделать в виде улиц, с дорожными знаками, пешеходными переходами и с зелеными насаждениями. За автодромом расположится веревочный парк. На месте установки будет лежать резиновое покрытие. Над землей, по периметру веревочного парка, натянута сетка для безопасности детей.

В городском парке уже реализовано предостаточно интересных идей, и жителям есть чем гордиться. Их город с каждым днем становится все благоустроеннее и краше. По всему видно, в районе работают заинтересованные люди, которые заряжены на добрые дела и личным примером ведут за собой жителей.

Екатерина НИКИШКИНА.
Фото автора.

Уважаемые читатели и подписчики «Новой жизни»!

В связи с праздничными днями следующий номер газеты вы сможете получить: город - 30 апреля (вторник), село - 3 мая.

Подписчиков, получающих газету в редакции, просим забрать ее 30 апреля.

Далее газета выходит по графику - 8 мая.



Даты

Под надежной защитой огнеборцев

Среди мужественных профессий, о которых мальчишки грезят в своих мечтах, профессия пожарного занимает почетное место. Бесстрашие, товарищеская помощь и взаимовыручка, жертвенность и сострадание чужому горю - все это сущность работников пожарной части, которые всегда на чеку, на линии огня.

30 апреля работники пожарной охраны России отмечают свой профессиональный праздник. В этом году он юбилейный - пожарной охране России исполняется 370 лет. Именно в этот день в 1649 году царь Алексей Михайлович подписал указ о создании первой Российской противопожарной службы «Наказ о Градском благочинии», установивший строгий порядок при тушении пожаров в Москве. Одна из первых профессиональных пожарных команд была создана при Петре Первом. В годы его правления при Адмиралтействе было создано и первое пожарное депо. В 1999 году Указом Президента России Бориса Ельцина 30 апреля установлено Днем пожарной охраны России.

Менялись эпохи, а суть профессии пожарного спасателя оставалась неизменной - проявляя отвагу в борьбе со стихийными бедствиями, огнем, ды-

мают, нам некогда. Работают пожарные сутки через трое. Представьте, целые сутки нужно быть в полной боевой готовности. Постоянное психологическое напряжение, риск для жизни, ожоги... Но и те, кто отдыхает, все равно остаются в оперативном резерве - их всегда могут вызвать на работу, чтобы помочь дежурным коллегам. Выдержит далеко не каждый. Здесь нужна высокая стрессоустойчивость и отличная физическая подготовка. Поэтому мы постоянно проводим тренировки, совершенствуем знания теории пожаротушения, разрабатываем планы действий по тушению возгораний, обслуживаем технику. Сдаем зачеты и нормативы по профессиональному мастерству, повышаем квалификацию. Кроме тушения пожаров принимаем участие в ликвидации последствий ДТП и различных чрезвычайных ситуаций. Также занимаемся пре-

шения огня подчинены главной цели - скорейшей локализации возгорания, сохранению материального имущества граждан, сокращению его ущерба от огня и спасению человеческих жизней. Эти задачи успешно решаются силами дежурного караула - этого основного тактического подразделения в боевой работе пожарных. Караул постоянно готов к выезду на пожар. На сборы по тревоге всему личному составу караула отводится очень короткое время. В течение минуты пожарные должны надеть боевую одежду, занять свои места на машинах, получить от диспетчера адрес пожара и выехать к месту тушения.

Каждый из нас по-настоящему влюблен в свою профессию. Это работа для настоящих мужчин. У нас одна сплоченная команда. В нужный момент любой из нас с уверенностью может



Первый караул ПСЧ-22.

мом, разрушениями и т.п., огнеборцы, рискуя своей жизнью, спасают жизни, имущество и другие ценности людей.

В нашем районе службу по охране от пожаров несет 22 пожарно-спасательная часть. На сегодняшний день коллектив составляют 32 человека - люди с особым характером. Сотрудники части принимают участие в различных районных соревнованиях и среди подразделений области, у них много наград. Пожарная часть устраивает дни открытых дверей, проводит экскурсии для учащихся школ и детского сада. Хочется отметить, что благоустройство территории сотрудники ведут своими силами, показывая тем самым, что здесь работают настоящие мужчины, которые и в быту, и в сложной ситуации способны на многое.

В преддверии праздника мы побывали в части и поговорили с ее начальником А. М. КУЛИКОВЫМ.

- Сдаст на пожарника! - так говорят о том, кто любит дело и много спит.

Времена спокойной спячки пожарных давно прошли. Спать, как многие обыватели

вентивными мероприятиями, то есть предупреждением пожаров, проводим инструктажи в организациях района, инструктируем население в ходе подвижных обходов. Соответствующая агитационно-массовая работа по профилактике пожаров проводится личным составом подразделения ПСЧ-22 и среди школьников. Обучаем детей, как правильно вести себя в случае возникновения пожара и какие меры надо предпринять, чтобы выйти из задымленного помещения. Пожарная профилактика является одним из главных направлений работы отделения надзорной деятельности и профилактической работы Спаса-Деменского района.

- И вам совсем не бывает страшно?

Всем страшно, и это нормально. Мы свой страх преодолеваем, вклиниваясь в работу, а когда все делаешь правильно, он пропадает. Действия пожарных во время ту-

положиться на каждого человека из своего караула. Все они - надежные люди. А это в нашем деле - самое главное!

- Алексей Михайлович, расскажите о добровольных пожарных формированиях в районе.

В каждом населенном пункте района созданы добровольные пожарные формирования. Имеется 13 добровольных пожарных команд и 12 добровольных пожарных дружин, которые участвуют в тушении пожаров. Они всегда находятся в полной боевой готовности.

Пользуясь случаем, хочу поздравить с профессиональным праздником своих коллег, и конечно же ветеранов службы. Желаю всем крепкого здоровья, благополучия в жизни и дальнейших успехов в работе.

Присоединяемся к поздравлениям и желаю всем работникам ПСЧ №22 удачи, быстрой реакции, мужественности, выдержки и сил в нелегкой ежедневной службе. Вы - настоящие герои наших дней, и мы гордимся вами.

Екатерина НИКИШКИНА.
Фото автора.

Благоустройство

Реализация плана капитального ремонта началась



Капитальный ремонт - это вторая жизнь дому и новый облик родного края. Проявив заботу сейчас, мы можем быть уверены в будущем.

О реализации плана по капитальному ремонту в Спаса-Деменском районе рассказал ведущий специалист по городскому хозяйству администрации ГП «Город Спаса-Деменск» Роман Фитисов.

В этом году будет отремонтирована крыша многоквартирного дома по улице Советская, 7. Сметная стоимость - 4,35 млн. рублей. Всего за 2018 год собрано взносов на капитальный ремонт 4,2 млн. рублей. Это составляет 99,6 % планируемых сборов. Как видите, этих взносов даже на одну крышу недостаточно. В Спаса-Деменском районе 76 многоквартирных домов: 75 - в Спаса-Деменске и один - в Чипляеве. 50% жильцов дома - в Чипляеве не платят взносы на капитальный ремонт. С них плату взыщут через суд.

У нас есть программа краткосрочного капитального ремонта, рассчитанная на три года. По решению Городской Думы следующий период рассчитан на 2020-2022 годы. На капитальный ремонт в 2020 году выделено всего 2 млн. рублей. Этого хватит на ремонт фасада дома №3 по переулку Школьный и создание отмстки в домах по улицам Советская, 9 и Трегубова, 11 «А». В 2021 году будет отремонтирована крыша в доме №56 по улице Советская, а в 2022 году - по улице Трегубова в доме №11 «Г».

Краткосрочный ремонт планируется согласно протоколам собрания жильцов домов. Таких протоколов по ремонту крыш поступило 14. Ремонт будет производиться в порядке очереди после 2022 года.

Ключевой задачей исполнительной власти района является обеспечение качества капитального ремонта, проведенного в установленные сроки с наименьшим дисконфортом для собственников помещений многоквартирных домов. Мы внимательно отслеживаем качество выполняемых работ. Ни один объект не будет принят, пока не устранят все недочеты.

Беседу вела Лариса НИКИТИНА.

Актуально

Депутат Госдумы Геннадий Скляр поддержал закон об изолированном, автономном, надежном, суверенном рунете



Государственная Дума России приняла в третьем чтении законопроект о создании инфраструктуры для функционирования российского сегмента интернета автономно от остального мира.

Российские СМИ по-разному смотрят на этот закон. Одни называют его попыткой создать изолированный интернет, другие пишут об увеличении надежности внутренней сети. Известно только одно - у Роскомнадзора теперь будет

больше полномочий, а на реализацию закона потребуется много денег, хотя при внесении авторы утверждали, что бюджетных трат не будет.

«За» проголосовали 307 депутатов, «против» - 68, не голосовали - 75 депутатов (при этом четыре мандата в ГД пока пустуют).

Согласно окончательной редакции текста отвечать за координацию обеспечения устойчивого, безопасного и целостного функционирования интернета в РФ будет Роскомнадзор. В случае возникновения угроз стабильной работе Сети в России ведомство сможет «осуществлять централизованное управление сетью связи общего пользования». При этом правительство будет определять виды угроз и меры по их устранению. В том числе кабинет будет определять «случаи управления техническими средствами противодействия угрозам и передачи обязательных к исполнению указаний».

Наш корреспондент.

Официально



В Калужской области открыли «Вахту Памяти - 2019»

В селе Климов Завод Юхновского района состоялось торжественное открытие областной «Вахты Памяти - 2019».

Мероприятие приурочено к памятной дате - дню трагической гибели генерал-лейтенанта Михаила Ефремова.

В открытии приняли участие поисковики, представители органов исполнительной власти, военного комиссариата, общественных организаций, ветераны, жители района, молодежь. Было возложено экскурсия по музею генерал-лейтенанта Михаила Ефремова и возложение цветов к памятнику на месте его гибели в районе урочища Горнево.

В этот же день в военно-историческом музее «Юхнов - город воинской доблести» для руководителей поисковых отрядов области был организован семинар-совещание, на котором обсуждались организационные вопросы предстоящих поисковых работ. Они начнутся на всей территории региона 20 апреля. Планируется, что в этом году в них примут участие порядка 50 поисковых отрядов из Калужской области и других российских регионов. Кроме того, в июле в Брятинском районе будет работать шестая, ставшая традиционной, международная поисковая экспедиция «Западный фронт».

Калужская область является родиной организованного поискового движения в России. Именно здесь 30 лет назад, в 1988 году, состоялся Первый всесоюзный слет поисковых отрядов. За эти годы на территории региона традиционно проходили всероссийские и международные «Вахты Памяти». Только калужскими поисковиками были обнаружены и захоронены останки более 41 тысячи погибших защитников Отечества, установлены имена свыше 5 тысяч бойцов и командиров Красной Армии.

Антитеррористическая комиссия и Правительство Калужской области просят жителей региона в период предстоящих майских праздников быть максимально бдительными и внимательными

В Калужской области на время майских праздников усилят меры антитеррористической защиты мест проведения массовых мероприятий

Региональными органами власти и силовыми структурами в преддверии праздника Весны и Труда, а также 74-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов осуществляется комплекс мер по обеспечению антитеррористической безопасности мест проведения праздничных торжеств.

Эти дни на усиленный вариант несения службы переведут около 1500 сотрудников правоохранительных ведомств. Помощь в охране общественного порядка сотрудникам полиции будут оказывать добровольные народные дружины, калужские казаки и личный состав Росгвардии.

Наиболее массовые мероприятия пройдут в городах и крупных населенных пунктах области 9 мая. В них могут принять участие свыше 100 тысяч человек. Маршруты патрулирования нарядов полиции будут приближены к местам праздничных шествий, митингов и концертов. Их антитеррористическая безопасность, а также безопасность объектов транспортной инфраструктуры будет взята на особый контроль.

На случай поступления сообщений об обнаружении подозрительных предметов и взрывных устройств предусмотрено дежурство взрывотехников.

Правоохранительные ведомства напоминают гражданам об ответственности за ложные сообщения об акте терроризма. Это уголовно наказуемое деяние. Родители несовершеннолетних детей обязаны знать, что именно они будут нести ответственность, в том числе и материальную, за «шутки» своих чад.

Жителям и гостям области в эти дни следует с особой ответственностью относиться к собственной безопасности, быть максимально внимательными и бдительными. Обо всех подозрительных предметах в подъездах, перед домами, в подвалах, на чердаках, на остановках и в общественном транспорте, а также о подозрительных лицах нужно незамедлительно сообщать по телефону:

102 и 112,

а также по телефонам доверия силовых структур:
УФСБ по Калужской области - 505-505,
УМВД по Калужской области - 502-800.

В Калужской области продолжается работа по переходу на цифровое телевидение

Заместитель губернатора области - руководитель администрации губернатора Геннадий Новосельцев провел совещание в режиме видеоконференцсвязи по вопросам отключения аналогового телевидения и перехода на цифровое вещание телевизионных каналов в Калужской области.

В нем приняли участие федеральный инспектор по Калужской области Алексей Лебелев, главы администраций муниципальных районов, руководители и представители профильных ведомств.

В соответствии с планом поэтапного отключения аналогового веща-

ния обязательных общедоступных телеканалов в российский регионах в Калужской области трансляция будет прекращена с 3 июня текущего года.

В настоящее время в муниципалитетах продолжается работа по обходу домовладений с целью получения сведений о готовности домохозяйств региона к приему цифрового телевизионного сигнала, используются все возможные способы информирования населения о предстоящем отключении аналогового вещания, принимаются меры по обеспечению компенсации части затрат на приобретение оборудова-

ния для приема цифрового телевизионного сигнала малоимущим гражданам, необходимую помощь населению при настройке оборудования оказывают волонтеры.

Положительно оценивая предварительные итоги проделанной работы, Геннадий Новосельцев отметил, что в регионе есть ряд населенных пунктов, жители которых могут принимать только спутниковый сигнал: «Эти населенные пункты находятся в особой зоне нашего внимания. Напоминаю главам муниципальных районов, что вы лично должны курировать данную работу».

В ходе рабочей поездки в Жуковский район губернатор побывал на объектах производственной, научной и социальной сферы

Состоялась рабочая поездка губернатора области Анатолия Артамонова в Жуковский район.

В ходе поездки глава региона посетил АО «Калужский научно-исследовательский радиотехнический институт». Здесь ведется разработка и создание систем, комплексов и средств радиоэлектронной борьбы для различных объектов базирования, в том числе авиационных и космических.

Анатолий Артамонов также побывал в ООО «Листон», которое производит медицинское лабораторное оборудование. Компания успешно экспортирует свою продукцию в более чем 40 стран мира, в том числе в США, имеет устойчивую репутацию производителя качественных общелaborаторных центрифуг, занимая порядка 40% российского рынка данной продукции. На предприятии работает коллектив конструкторов и отдел внешнеэкономической деятельности, что позволяет быстро реагировать на запросы потребителей, в том числе зарубежных.



В ходе беседы с руководителями предприятия Анатолий Артамонов рекомендовал им активнее взаимодействовать с Министерством экономического развития РФ с целью участия в программах, направленных на поддержку экспорториентированных производителей.

В Центральной районной больнице глава области познакомился с работой ряда отделений, в частности, детского, неврологического, терапевтического, приемного и скорой помощи. Он также встретился с руководством и коллективом медицинского учреждения.

Состоялся разговор о путях совершенствования работы системы здравоохранения региона. Речь, в частности, шла о создании межрайонных медицинских центров, формировании более эффективной модели маршрутизации пациентов, укреплении кадрами первичного медицинского звена, строительстве и реконструкции фельдшерско-акушерских пунктов, внедрении современных цифровых технологий. «Реформа, которую мы проводим, направлена на улучшение качества оказания медицинской помощи населению», - подчеркнул Анатолий Артамонов. При этом он отметил, что основными задачами текущего периода являются обеспечение квалифицированными кадрами участковой службы, а также создание возможностей для постоянного повышения квалификации врачей и средних работников.

Руководству Жуковской ЦРБ губернатор также рекомендовал обратить внимание на благоустройство территории, а также продумать пути дальнейшего развития лечебно-профилактического учреждения.

О ценах в регионе



В Калуге состоялось совместное заседание штаба по мониторингу и оперативному реагированию на изменение цен на продовольственные товары, а также рабочей группы по недопущению необоснованного повышения их стоимости.

За период с 10 по 17 апреля в магазинах федеральных сетей увеличились цены на говядину на 2,9%, масло сливочное - на 0,7%, а также на ряд товаров плодовоовощной группы (максимально на мандарины - на 8,7%).

Уменьшились цены на свинину на 4,3%, сыр - на 0,6%, огурцы свежие - на 2,3%.

По данным статистики в Калуге минимальные цены среди соседних областных центров регионов ЦФО наблюдаются на творог, сыры, сахар-песок, конфеты мягкие, глазированные шоколадом, печенье, муку пшеничную, капусту белокачанную свежую, помидоры. Максимальные цены фиксируются на колбасу вареную и свежие огурцы.

Дефицита продовольственных товаров на территории области нет.

На рынке нефтепродуктов с 11 по 18 апреля оптовые цены уменьшились на бензин на 0,6% и дизельное топливо (летнее) - на 0,3%. Розничные цены существенно не изменились.

В рейтинге минимальных розничных цен на нефтепродукты среди субъектов ЦФО Калужская область по состоянию на 8 апреля занимала 9-е место по бензину автомобильному (43,42 руб./л) и 5-е место по дизельному топливу (44,90 руб./л).

В ходе заседания рассматривались результаты мониторинга деятельности администраций Кировского и Куйбышевского муниципальных районов по принимаемым мерам сдерживания роста потребительских цен, а также ситуация с ценообразованием на отдельные продовольственные товары в розничной торговле и доле продукции местных товаропроизводителей. Речь также шла о подключении пользовательского оборудования для приема цифрового телевидения.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

Информация доступна на сайте областной администрации: www.admobklkaluga.ru.

Сельское хозяйство

Аграрии Калужской области активно ведут полевые работы



Министр сельского хозяйства Леонид Громов провел еженедельное совещание в режиме видеоконференцсвязи с участием начальников профильных управлений и отделов администраций муниципальных районов, руководителей сельскохозяйственных организаций области.

Сельхозтоваропроизводители региона приступили к полевым работам. По информации министерства, все районы кроме Жиздринского, Людинового ведут подкормку озимых зерновых культур. Значительные площади проборонированы в Бабининском, Дзержинском, Жуковском, Кировском, Козельском, Малоярославском, Мосальском и Юхновском районах.

Практически все муниципалитеты начали подготовку почвы под посев. Яровой сев стартовал в 12 районах, уже посеяно 3,4 тыс. га зерновых. Хозяйства Хвастовичского района посеяли 600 га, Мешовского - 500 га, Козельского - 385 га, Бабининского - 336 га, Куйбышевского - 307 га, Жиздринского - 305 га, Сухиничского - 275 га.

По данным Россельхозцентра на весенний сев хозяйства области полностью обеспечены семенами зерновых культур, кондиционность семян составляет 88%.

Продолжается закупка минеральных удобрений, а также подготовка машинно-тракторного парка к полевому сезону. Готовность техники для весеннего сева составляет около 90%.

Для эффективного использования имеющегося технического потенциала министр Леонид Громов рекомендовал организовать двухсменную работу всей энергонасыщенной техники, активно использовать широкозахватную технику и комбинированные агрегаты, а также применять технологии минимальной обработки почвы.

В молочной отрасли Калужской области в 2019 году планируется ввести в эксплуатацию порядка 15 тысяч скотомест

По информации министерства сельского хозяйства области, в регионе продолжается реализация целого ряда инвестиционных проектов в молочном животноводстве.

ООО «Калужская Нива» в прошлом году завершило строительство двух животноводческих комплексов на 2 800 голов в д. Сутоново и в д. Богданино Ферзиковского района. На комплек-



Специалист советует

Закончилась долгая зима. Совсем скоро наступит лето - благоприятное время года как для человека, так и для животных.

Переход от стойлового содержания к пастбищному должен совершаться постепенно, примерно в течение 7-10 дней. Резкая смена условий содержания и кормового режима обычно отрицательно сказывается на продуктивности и состоянии здоровья животных. Быстрый неосторожный переход к кормлению молодой зеленой травой часто вызывает расстройство пищеварения у животных, вследствие чего наблюдается снижение живого веса и удоев. Кроме того, животные при переходе из закрытых теплых помещений на пастбище могут простудиться и заболеть, особенно при холодной и ветреной погоде.

Ежедневные прогулки животных зимой укрепляют их, делают стойкими к заболеваниям. Перед переводом на пастбище продолжительность прогулок увеличивают. В начале пастбы для предупреждения жадного поедания травы и возможных расстройств пищеварения животных подкармливают утром

сухими объемистыми кормами (сеном или соломой). Постепенно с увеличением скармливания зеленой травы дачу сухих кормов уменьшают. В первые два дня скот пасут не более 2-3 часов, в последующие 2-3 дня время пастбы удлиняют до 4-6 часов с таким расчетом, чтобы к 7-10-му дню приучить животных к пастбе в течение целого дня (10-12 часов).

Животных, которые в стойло-вый период получают в рационе много сочных кормов (силос или корнеплоды), можно быст-

ро и без вредных последствий перевести на пастбищное содержание.

Особенно осторожно надо переводить на пастбищное содержание молодняк, беременных и подсосных маток, истощенных и переболевших животных.

Необходимо провести ревизию кормов, чтобы по окончании стойлового периода оставались грубые корма, так как при выходе на пастбище у животных в рационе была не только зеленая трава, но и сено, солома,

сах применяются самые современные технологии ведения молочного производства. Общий объем инвестиций на строительство составил более 3 млрд. рублей.

В самое ближайшее время в д. Уланово Медянского района планируется ввод животноводческого комплекса на 2800 голов, туда уже осуществляется завоз животных. Кроме этого, в д. Гусево Медянского района продолжается строительство животноводческого комплекса на 3300 голов коров и 8000 голов молодняка. Ввод данного объекта запланирован на третий квартал текущего года.

Полным ходом идет строительство животноводческого комплекса на 1 600 голов ООО «Зеленые линии - Калуга» в д. Доброе Бярятинского района, ввод объекта в эксплуатацию запланирован также в третьем квартале текущего года. На сегодня сельхозорганизацией проведена реконструкция животноводческого комплекса на 700 голов коров в д. Филиппково Бярятинского района, который уже укомплектован высокопродуктивным племенным скотом из Германии, и в скором времени ожидается производство молока.

В Куйбышевском районе реализуется первая очередь инвестиционного проекта ООО «Русский сыр» на 1450 голов, в апреле ожидается поставка первой партии животных. Во втором квартале текущего года компания планирует приступить к строительству второй очереди на 1650 голов коров. Кроме того, на 2020 год запланировано строительство такого же комплекса в Кировском районе.

В общей сложности в 2019 году в регионе планируется ввести в эксплуатацию порядка 15 тысяч скотомест, в 2018 году в отрасли молочного животноводства было введено 6 120 скотомест.

ООО «Зеленые линии-Калуга» реализует в Калужской области уникальный проект по развитию садоводства и питомниководства



Ввод ограничений на ввоз ряда продовольственных товаров из-за рубежа стимулировал развитие в регионе производств, которые ранее не считались типичными для природно-климатической зоны Калужской области.

ООО «Зеленые линии - Калуга» увидело хорошие перспективы в развитии такой отрасли как садоводство и питомниководство.

По информации министерства сельского хозяйства области, на сегодня предприятие имеет 420 га яблоневых садов, в том числе 280 га плодоносящих. В текущем году планируется закладка интенсивного сада на площади более 50 га. Кроме того, на пред-

приятии на площади 70 га заложены и сертифицированы питомник плодово-ягодных культур производственной мощностью 200 тысяч саженцев яблонь в год. Выращиваются более 20 сортов - Веняминовское, Болотовское, Свежесть, Имрус, Ветеран, Антоновка обыкновенная, Солнышко, Мелба, Богатырь, Старт, Рождественское, Легенда и другие. Имеется коллекция ягодных и орехоплодных культур, в их числе - голубика, смородина, малина, земляника садовая и орех фундук. Размножение ведется в открытом и закрытом грунте.

Для получения безвирусного посадочного материала яблонь, картофеля и других культур на предприятии создана лаборатория in vitro с оранжереей для получения безвирусных саженцев.

В лабораторно-тепличном комплексе площадью свыше 1100 кв.м. выращиваются микропосадки яблонь. В разном возрасте представлены сорта Августа, Богатырь, Болотовское, Ветеран, Веняминовское, Мелба, Рождественское, Свежесть, Солнышко, Имрут, Синап Орловский, Орлинка и подвойные формы. Мощность лабораторий рассчитана на выпуск 1 500 000 микропосадочных единиц в год.

Также у предприятия имеется хранилище на 600 тонн с первичной переработкой. В 2020 году планируется его реконструкция с дальнейшим увеличением мощности до 1500 тонн, также в планах строительство еще одного хранилища с мощностью 1000 тонн.

За 2016-2018 гг. хозяйство получило государственную поддержку в виде субсидий на компенсацию затрат на закладку и уход за многолетними насаждениями в сумме 25,094 млн. руб. Кроме этого в 2016 году хозяйству были выплачены субсидии на компенсацию затрат на раскорчевку садов в сумме 400,8 тыс. руб.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

Информация доступна на сайте областной администрации: www.admoblkaluga.ru.

Переход на пастбищное содержание



тировать поилки, а также организовать кормушки для соли и минеральных добавок.

Необходимо составить расписание дня для животных разных возрастных групп, чтобы пастбище использовалось в полном объеме (самый дешевый вид корма), а также приобрести для животных необходимые медикаменты и лекарства для обработки от насекомых.

Формировать гурты стоит по половозрастным группам. Советую серьезно отнестись к покрытию телок случайного возраста (при живой массе не менее 350-400 кг). Правильное распределение отелов поможет получать дорогое молоко для продажи в зимнее время (на молочных заводах цены выше, чем в другое время года).

Заранее подумайте о приобретении племенных бычков для покрытия телок.

При соблюдении хозяйствами всех условий переходный период будет плавным и не отразится на здоровье и продуктивности животных.

И. ФРОЛОВА,
ведущий специалист
отдела аграрной политики
и социального
обустройства села.

В ответе за будущее

Многодетная - значит счастливая

Про счастливую семью говорят: сумели построить дом... При этом подразумевается не в буквальном смысле здание из кирпича или бревен, не возведение стен и крыши, а именно строительство отношений, создание такого климата, при котором неприязни и беды делаются, а счастье и радость умножаются на всех членов семьи. «Цементом» в таком строительстве являются честность, уважение, гармония и, конечно же, дети. И освещающая все это, как путеводная звезда горит над семейным очагом любовь.

Именно о такой семье и хочу рассказать. Многодетную семью Масаловых можно назвать молодой. Супругам Елене и Александру нет и сорока. Услышав историю их семьи, удивляешься, как перепелись в ней случайности и закономерности. Елена родом из Узбекистана, Александр - со Ставрополя. Познакомились в Москве, свадьбу сыграли в Спас-Деменске, куда в то время переехала семья Елены. В нашем провинциальном городке и началась семейная жизнь супругов. Здесь свой уклад, свои традиции, свои отношения между людьми. В 2003 году у Масаловых родилась дочь Кристина, через три года - Валерия, еще через два - Виктория. Сначала жили с родителями Елены, а потом, совместив материнский капитал и сертификат, полученный на приобретение жилья по программе «Молодая семья», смогли ку-

секции и кружки. Девятиклассница Кристина окончила детскую школу искусств, имеет дипломы по дизайну и изобразительному искусству. Валерия закончила ДШИ по предмету изобразительное искусство, с удовольствием танцует в танцевальном коллективе «Сюрприз» при районном Доме культуры вместе с сестричкой Викой. Лера учится в шестом классе средней школы №1 и с первого класса занимается гимнастикой. Учитель физкультуры Светлана Станиславовна Некрасова заметила в ней задатки спортсменки и стала их развивать.

Про спортивные успехи Валерии стоит сказать отдельно. В этом году она заняла первое место в районных соревнованиях по гимнастике, участвовала в областных групповых выступлениях, где спас-деменская команда стала второй. В личном

идет от победы к победе с улыбкой и хорошим настроением.

На соревнованиях к Лере обязательно приходит ее семья. Мама, папа и сестрички помогают ей расслабиться, справиться с волнением. Мамино участие заметно по красивым костюмам, аккуратно заплетенным косичкам. Так что ее победы можно считать семейными.

Младшая Виктория кроме танцев занимается в ДШИ на отделении бумажные фантазии.

Девочки с удовольствием участвуют во всех конкурсах, которые проходят в районе, выезжают в область. Причем нередко занимают первые-вторые места не только в спорте, но и в танцах, в конкурсах рисунков, поделок.

Семья Масаловых стала победителем конкурса «Мама, папа, я - спортивная семья», который проходил на Угре, лауреатом областного конкурса «Большая дружная семья». Накануне 8 Марта Елена побывала в администрации области, где поздравляли и награждали многодетных матерей. Она привезла девочкам в подарок детский спортивный уголок.

Воспитание детей ставит перед супругами общие задачи, требует обсуждения многих вопросов, заставляет согласовывать свои действия. Все это скрепляет брак, обогащает содержание семейной жизни. И трудности у каждого свои, и радости. А в целом из многообразия взаимоотношений сплетается то, из чего формируется счастливая семья.

Масаловых объединяет общее настроение оптимизма, веселья. У них нет будничности, монотонной обыденности, всегда чуточка праздничности.

Рождение троих детей не испугало супругов. Елена и Александр тоже выросли в многодет-



В этом уверена Елена Масалова.

ных семьях и очень рады этому. Елена поделилась, когда к ним приезжают племянники, жизнь в доме бьет ключом. Для детворы наступает настоящее раздолье. Что касается материальной стороны - конечно, нелегко. Папа старается заработать деньги, работая вахтами в Москве, мама открыла небольшой магазинчик детской одежды.

Но посмотрите вокруг. Один ребенок чаще всего растет в тех

льях, на ледянках. Устраиваем пикники, походы. Папа - охотник, рыбак, любитель «тихой охоты». В юности полюбил конный спорт, занимал призовые места на скачках. Лошади - его страсть. Я увлекаюсь легкой атлетикой, танцами, рисованием. Сейчас с удовольствием занимаюсь огородом, цветником, делаю заготовки на зиму. Девочки мне в этом помогают. Каждая старается посадить и вырастить что-то



Гимнастка Валерия.

пить свой дом. Постепенно стали его благоустраивать, обживать.

- Нам нравится Спас-Деменск - чистый, уютный городок. Детей можно отпускать на улицу и не волноваться, а главное - им есть где развиваться, - поделилась многодетная мама. - Девочки активно посещают различные

первенстве дошла до четвертого места, а начинала с двадцатого. Личностный рост налицо.

Валерия покоряет зрителей гибкостью, артистичностью, грациозностью. Она красиво двигается под музыку, легко выполняет мостик и шпагат, крутит колесо и взлетает в воздух на брусьях, словно ласточка. Так и



Кристина и Вика.

семьях, где жилплощади хватает на двоих и на троих детей, а достаток не просто неплохой, а значительно выше среднего. К сожалению, не все разделяют мнение, что дети - это радость семьи, счастье ее и надежность. А ведь они дорогого стоят, дорожке больших домов, крутых машин. Есть и те, кто посвящает себя карьере, любимой работе. Это их выбор, а мы вернемся к нашему герою.

В семье Масаловых все имеют обязанности. Девочки следят за порядком в доме. У каждой из них свой уголок, своя территория. В доме всегда есть живность. Девочки приносят с улицы брошенных котят, им всех жалко. Кошки мирно уживаются с собаками, а Лера еще и улиток разводит. Родители приучают детей к порядку: завел животное, значит, ты за него в ответе.

Как же они все успевают - хорошо учиться, заниматься спортом, в ДШИ, в танцевальном коллективе, участвовать в соревнованиях, конкурсах?

- Мы любим активный образ жизни, - рассказала Елена. - Сидеть дома и смотреть телевизор - это не для нас. Даже в выходные дни с утра просыпаемся и побежали кто куда: кататься на велосипедах, на роликах. Зимой - на коньках, на

свое. Что касается учебы, то Кристина, которая с первого класса была отличницей, занимается с сестричками уроками, помогает им, если нужно выполнить домашнее задание, контролирует успеваемость. Летом мы ездим на родину мужа, в Ставрополье. Девочки нам нравится отдыхать у дедушки с бабушкой.

- Сестрички неразлучны с детства, - подтвердила их учитель танцев Т. Н. Никишкина. - Они танцуют вот уже четыре года в одной группе - способные, артистичные, инициативные. Лера - гимнастка, поэтому солирует в танцевальных номерах. Мама девочек болеет всем сердцем за наш коллектив, помогает, поддерживает. В некоторых танцах родители танцуют вместе с девочками. Это особенно трогательно.

Вот так супруги Масаловых строят свою семью - собственными руками, собственным разумом и сердцем. Интересы детей ставят превыше всего. Говорят, детей надо любить не за то, что они хорошие, а за то, что они есть. Это так мало - просто любить. Это так много - просто любить...

Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.
Фото из семейного альбома Масаловых.



Вся семья в сборе.

**Понедельник,
29 апреля**

НИКА-ТВ

14.30, 15.30, 17.30, 18.30, 19.30, 21.30, 23.30, 05.30 Новости.
14.50, 18.55 КЛЕН ТВ 12+
15.00 "Калужская область. ВОВ с Т.Романовой" 16+
15.15 Обзор мировых событий 16+
15.50, 18.50 "Тележурнал "Медицина" 16+
15.55 "ПРИЗРАК В КРИВОМ ЗЕРКАЛЕ" 12+
17.50 Точка зрения 12+
18.05 Ландшафтные хитрости 12+
19.05 Бионика 12+
20.00 "Глушенковы" 16+
20.45, 05.15 Территория закона 16+
21.00 Почему Я 12+
22.00 "СЛУЖУ СОВЕТСКОМУ СОЮЗУ" 16+
00.00 "КОГДА НАСТУПИТ ДЕНЬ" 12+
01.25 "ВЕЧНОСТЬ" 16+
03.15 Коралловые сады 12+
03.40 Выживание в дикой природе 12+
04.30 Ток шоу 16+

Первый канал

05.00 "Доброе утро".
09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00 Новости.
09.25 "Сегодня 29 апреля. День начинается".
09.55, 02.50, 03.05 "Модный приговор".
10.55 "Жить здорово!" 16+
12.15, 17.00, 18.25 "Время покажет" 16+
15.15 "Давай поженимся!" 16+
16.00, 03.40 "Мужское/Женское" 16+
18.50 "На самом деле" 16+
19.50 "Пусть говорят" 16+
21.00 "Время".
21.30 "ПО ЗАКОНАМ ВОЕННОГО ВРЕМЕНИ 2" 12+
23.30 "Вечерний Ургант" 16+
00.00 "На ночь глядя" 16+
01.00 "АГЕНТ НАЦИОНАЛЬНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ" 16+
04.25 "Контрольная закупка".

Россия 1

05.00, 09.25 "Утро России".
09.00, 11.00, 14.00, 20.00 "Вести".
09.55 "О самом главном" 12+
11.25, 14.25, 17.00, 20.45 "Вести" - Калуга.
11.45 "Судьба человека с Борисом Корчевниковым" 12+
12.50, 18.50 "60 минут" 12+
14.45 "Кто против?" 12+
17.25 "Андрей Малахов. Прямой эфир" 16+
21.00 "СОСЕДИ. НОВЫЙ СЕЗОН" 12+
01.10 "ЯБЛОЧНЫЙ СПАС" 12+
12.50, 18.50 "60 минут" 12+
14.45 "Кто против?" 12+
17.25 "Андрей Малахов. Прямой эфир" 16+
21.00 "СОСЕДИ. НОВЫЙ СЕЗОН" 12+
01.10 "КЛУБНИЧНЫЙ РАЙ" 12+

НТВ

05.00, 02.30 "ПАСЕЧНИК" 16+
06.00 "Утро. Самое лучшее" 16+
08.10 "Мальцева".
09.00 "МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД" 16+
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 "Сегодня".
10.20 "МОРСКИЕ ДЯВОЛЫ. СМЕРЧ" 16+
13.25 "Чрезвычайное происшествие. Обзор".
14.00 "Место встречи".
16.20 "Следствие вели..." 16+
17.10 "ДНК" 16+
18.00 "Новые русские сенсации" 16+
19.40 "МОРСКИЕ ДЯВОЛЫ. РУБЕЖИ РОДИНЫ" 16+
20.50 "ПОДСУДИМЫЙ" 16+
00.00 "КАПИТАН ПОЛИЦИИ МЕТРО" 16+
02.05 "Их нравы".

**Вторник,
30 апреля**

НИКА-ТВ

06.00 Медицинская правда 06.30 Мультифильм.
07.00 Утро Первых.
09.00 "Глушенковы" 16+
09.45, 14.50 Территория закона 16+
10.00 Культурная Среда 10.15 "ЧЕРНАЯ КУРИЦА, ИЛИ ПОДЗЕМНЫЕ ЖИТЕЛИ" 0+
11.25 Коралловые сады 11.55 Остров 12+
12.20, 22.35 "Калужская область. ВОВ с Т.Романовой" 16+
12.30, 13.30, 14.30, 15.30, 17.30, 18.30, 19.30, 21.30, 23.30, 05.30 Новости.
12.40, 15.50 "Тележурнал "Медицина" 16+
12.45, 03.45 Мировой рынок 12+
13.40 По поводу 12+
15.05 Почему Я 12+
15.55 "ПРИЗРАК В КРИВОМ ЗЕРКАЛЕ" 12+
17.50 Приходские хроники 0+
18.05 Планета собак 12+
19.00 Азбука здоровья 20.00, 04.30 Карт-бланш 21.00 "Моя история. Леонид Рошаль" 12+
22.00 В одном окопе 12+
22.50 История военных парадов на Красной площади 16+
00.00 "ВТОРАЯ ЖИЗНЬ ФЕДОРА СТРОГОВА"

Первый канал

05.00 "Доброе утро".
09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00 Новости.
09.25 "Сегодня 30 апреля. День начинается".
09.55, 02.50, 03.05 "Модный приговор".
10.55 "Жить здорово!" 16+
12.15, 17.00, 18.25 "Время покажет" 16+
15.15 "Давай поженимся!" 16+
16.00, 03.40 "Мужское/Женское" 16+
18.50 "На самом деле" 16+
19.50 "Пусть говорят" 16+
21.00 "Время".
21.30 "ПО ЗАКОНАМ ВОЕННОГО ВРЕМЕНИ 2" 12+
23.30 "Вечерний Ургант" 16+
00.00 "На ночь глядя" 16+

Россия 1

05.00, 09.25 "Утро России".
09.00, 11.00, 14.00, 20.00 "Вести".
09.55 "О самом главном" 11.25, 14.25, 17.00, 20.45 "Вести" - Калуга.
11.45 "Судьба человека с Борисом Корчевниковым" 12+
12.50, 18.50 "60 минут" 14.45 "Кто против?" 12+
17.25 "Андрей Малахов. Прямой эфир" 16+
21.00 "СОСЕДИ. НОВЫЙ СЕЗОН" 12+
01.10 "ЯБЛОЧНЫЙ СПАС" 12+
12.50, 18.50 "60 минут" 12+
14.45 "Кто против?" 12+
17.25 "Андрей Малахов. Прямой эфир" 16+
21.00 "СОСЕДИ. НОВЫЙ СЛЕД" 16+
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 "Сегодня".
10.20 "МОРСКИЕ ДЯВОЛЫ. СМЕРЧ" 16+
13.25 "Чрезвычайное происшествие. Обзор".
14.00 "Место встречи".
16.20 "Следствие вели..." 16+
17.10 "ДНК" 16+
18.00 "Новые русские сенсации" 16+
19.40 "МОРСКИЕ ДЯВОЛЫ. РУБЕЖИ РОДИНЫ" 16+
20.50 "ПОДСУДИМЫЙ" 00.00 "ВСЕ ПРОСТО"

НТВ

05.00 "ПАСЕЧНИК" 16+
06.00 "Утро. Самое лучшее" 16+
08.10 "Мальцева".
09.00 "МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД" 16+
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 "Сегодня".
10.20 "МОРСКИЕ ДЯВОЛЫ. СМЕРЧ" 16+
13.25 "Чрезвычайное происшествие. Обзор".
14.00 "Место встречи".
16.20 "Следствие вели..." 16+
17.10 "ДНК" 16+
18.00 "Новые русские сенсации" 16+
19.40 "МОРСКИЕ ДЯВОЛЫ. РУБЕЖИ РОДИНЫ" 16+
20.50 "ПОДСУДИМЫЙ" 00.00 "ВСЕ ПРОСТО"

ДВЕРИ: входные, межкомнатные.
ОКНА: балконы, лоджии.
ПОТОЛКИ: натяжные, бесшовные.
ТЕПЛИЦЫ: оцинкованные.
ВОРОТА: секционные, откатные, рольставни.

www.okno-ludino.ru, www.piramida-tk,
тел. 8-980-511-09-05, 8-920-617-40-98,
8-953-313-99-76.

Программа телевидения

**Среда,
1 мая**

НИКА-ТВ

06.00 "Моя история. Леонид Рошаль" 12+
06.30 Мультифильм.
06.45 Приходские хроники 0+
07.00, 12.30, 14.30, 19.30, 05.30 Новости.
07.30 Карт-бланш 16+
08.30 Откровенно о важном 12+
09.00 Мировой рынок 09.45 "ВОЛШЕБНИК ИЗУМРУДНОГО ГОРОДА" 6+
10.50 "ТРЕМБИТА" 12+
12.25, 05.50 Позитивные новости 12+
12.40, 14.50, 19.50 "ЕСЛИ НАМ СУДЬБА" 16+
23.25 Концерт.
00.40 "ДОВОДЫ РАССУДКА" 12+
04.00 "ЧИСТАЯ ПОБЕДА" 16+
04.00 "ЕВА: ИСКУССТВЕННЫЙ РАЗУМ" 16+
05.45 История блокадного Ленинграда 12

Первый канал

05.05 "Контрольная закупка".
06.00, 12.00 Новости.
06.10 "АННА GERMAN" 12+
08.10 "Играй, гармонь, в Кремле!" 12+
10.00 Первомайская демонстрация на Красной площади.
10.45 "Я вижу свет" 12+
12.15 "КОРОЛЕВА БЕНЗОКОЛОНКИ".
13.40 "ПОЛОСАТЫЙ РЕЙС".
15.25 "БЕЛЫЕ РОСЫ" 12+
17.10 "ВЕСНА НА ЗАРЕЧНОЙ УЛИЦЕ".
19.00 "Шансон года" 16+
21.00 "Время".
21.20 "ПО ЗАКОНАМ ВОЕННОГО ВРЕМЕНИ 2" 12+
23.20 "На ночь глядя" 16+
00.15 "АГЕНТ НАЦИОНАЛЬНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ" 16+
02.15 "На самом деле" 16+
03.10 "Модный приговор".
03.50 "Мужское/Женское" 16+
04.35 "Давай поженимся!" 16+

Россия 1

05.10 "ТАМ, ГДЕ ТЫ" 12+
07.00 "СЕРДЦЕ НЕ КАМЕНЬ" 12+
10.00 "Сто к одному".
11.00, 14.00, 20.00 "Вести".
11.25 "Вести" - Калуга.
11.40 "Юмор! Юмор! Юмор!" 16+
14.25 "ЗАТМЕНИЕ" 12+
17.00, 20.25 "ИДЕАЛЬНЫЙ ВРАГ" 12+
23.20 "Пригласите на свадьбу!" 12+
00.30 "ЛЮБОВЬ НА МИЛЛИОН" 12+
02.50 "ГЮЛЬЧАТАЙ" 12+

НТВ

04.40, 08.20 "СЕМИН" 16+
08.00, 10.00, 16.00, 19.00 "Сегодня".
10.20, 16.20, 19.20 "Следствие вели..." 16+
22.20 "Дело Каневского" 23.20 "Квартирник НТВ у Маргулиса" 16+
01.05 "СЕМИН. ВОЗМЕДИЕ" 16+
Культура
06.30 "МЭРИ ПОП-ПРИНС, ДО СВИДАНИЯ!" 08.55, 02.30 Мультифильм.
10.00, 20.45 "ВОЗВРАЩЕНИЕ ДВОИХ".
12.20 "История русской еды".
12.50 "ЧИКАГО".
14.45 Концерт ансамбля "Вайнах".
16.15, 01.40 "Династия" 17.10 Арена Ди Верона.
19.00 "Необычный Рязанов".
23.00 "ПРЕТ-А-ПОРТЕ. ВЫСОКАЯ МОДА".

**Четверг,
2 мая**

НИКА-ТВ

06.00 Коралловые сады 12+
06.30 Машина времени из Италии 12+
07.00 Новости.
07.20 Азбука здоровья 16+
07.50 Откровенно о важном 12+
08.20 Культурная <TV-Dau>Среда 16+
08.35 Секретная кухня 12+
09.00 "СОЛАН И ЛЮДВИГ: СЫРНАЯ ГОНКА" 12+
10.15 Мое Родное 12+
11.00 "ПРИЗРАК В КРИВОМ ЗЕРКАЛЕ" 12+
14.15 Концерт.
15.40 "Я - ХОРТИЦА" 12+
16.50 История блокадного Ленинграда 12+
16.55 Фронтальные истории любимых актеров 12+
17.35 "ЦЫГАН" 12+
23.35 "ПОДРУГА БАНКИРА" 16+
01.15 "ЕСЛИ НАМ СУДЬБА" 16+

Первый канал

05.20 "Контрольная закупка".
06.00, 10.00, 12.00 Новости.
06.10 "АННА GERMAN" 12+
08.10 "ПОЛОСАТЫЙ РЕЙС".
10.10 "Жизнь других" 12+
11.10 "Теория заговора" 16+
12.15 "Леоид Харитонов. Падение звезды" 12+
13.10 "СОЛДАТ ИВАН БРОВКИН".
15.00 "ИВАН БРОВКИН НА ЦЕЛИНЕ".
16.50 "Кто хочет стать миллионером?" 18.20 "Экспрессив" 16+
20.00 "Поле чудес".
21.00 "Время".
21.20 "Голос" 12+
23.45 "ПЕРЕВОЗЧИК 2" 16+
01.20 "СМЕРТЬ НЕГОДЯЯ" 16+
03.40 "Модный приговор".
04.25 "Мужское/Женское" 16+

Россия 1

05.10 "ТАМ, ГДЕ ТЫ" 12+
07.00 "СЕРДЦЕ НЕ КАМЕНЬ" 12+
10.00 "Сто к одному".
11.00, 14.00, 20.00 "Вести".
11.25 "Вести" - Калуга.
11.40 "ОПЕРАЦИЯ "Ы" И ДРУГИЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ ШУРИКА".
14.25 "ЗАТМЕНИЕ" 12+
17.00, 20.25 "ИДЕАЛЬНЫЙ ВРАГ" 12+
23.20 "Пригласите на свадьбу!" 12+
00.30 "ЛЮБОВЬ НА МИЛЛИОН" 12+

НТВ

04.40, 08.20 "СЕМИН" 08.00, 10.00, 16.00, 19.00 "Сегодня".
10.20, 16.20, 19.20 "Следствие вели..." 16+
22.20 "Дело Каневского" 23.20 "Квартирник НТВ у Маргулиса" 16+
01.05 "СЕМИН. ВОЗМЕДИЕ" 16+
Культура
06.30 "МЭРИ ПОП-ПРИНС, ДО СВИДАНИЯ!" 08.55, 02.30 Мультифильм.
10.00, 20.45 "ВОЗВРАЩЕНИЕ ДВОИХ".
12.20 "История русской еды".
12.50 "ЧИКАГО".
14.45 Концерт ансамбля "Вайнах".
16.15, 01.40 "Династия" 17.10 Арена Ди Верона.
19.00 "Необычный Рязанов".
23.00 "ПРЕТ-А-ПОРТЕ. ВЫСОКАЯ МОДА".

**Пятница,
3 мая**

НИКА-ТВ

06.00 "ЦЫГАН" 12+
09.10 "КАЖДЫЙ ОХОТНИК ЖЕЛАЕТ ЗНАТЬ..." 12+
10.25 По поводу 12+
11.15 Завтра была война 16+
11.45 История военных парадов на Красной площади 16+
12.25 "ШПИОН" 16+
15.30 Мое Родное 12+
16.15 Бабий бунт Надежды Бабкиной 12+
17.00 "ТРЕМБИТА" 12+
18.30 "ВОЗВРАЩЕНИЕ БУДУЛАЯ" 12+
23.35 "ПОДРУГА БАНКИРА" 16+
01.15 "ЕСЛИ НАМ СУДЬБА" 16+

Первый канал

05.20 "Контрольная закупка".
05.40, 06.10 "АННА GERMAN" 12+
06.00, 10.00, 12.00 Новости.
07.55 "КУБАНСКИЕ КАЗАКИ".
10.10 "Жизнь других" 12+
11.10 "Теория заговора" 16+
12.15 "Леоид Харитонов. Падение звезды" 12+
13.10 "СОЛДАТ ИВАН БРОВКИН".
15.00 "ИВАН БРОВКИН НА ЦЕЛИНЕ".
16.50 "Кто хочет стать миллионером?" 18.20 "Экспрессив" 16+
20.00 "Поле чудес".
21.00 "Время".
21.20 "Голос" 12+
23.45 "ПЕРЕВОЗЧИК 2" 16+
01.20 "СМЕРТЬ НЕГОДЯЯ" 16+
03.40 "Модный приговор".
04.25 "Мужское/Женское" 16+

Россия 1

05.10 "ТАМ, ГДЕ ТЫ" 12+
07.00 "СЕРДЦЕ НЕ КАМЕНЬ" 12+
10.00 "Сто к одному".
11.00, 14.00, 20.00 "Вести".
11.25 "Вести" - Калуга.
11.40 "Юмор! Юмор! Юмор!" 16+
14.25 "ЗАТМЕНИЕ" 12+
17.00, 20.25 "ИДЕАЛЬНЫЙ ВРАГ" 12+
23.20 "Пригласите на свадьбу!" 12+
00.30 "ЛЮБОВЬ НА МИЛЛИОН" 12+
02.50 "ГЮЛЬЧАТАЙ" 12+

НТВ

04.40 "СЕМИН. ВОЗМЕДИЕ" 16+
08.00, 10.00, 16.00, 19.00 "Сегодня".
08.20, 10.20 "СУДЬЯ" 16+
12.15 "СУДЬЯ" 16+
16.20 "Следствие вели..." 16+
19.20 "ЮРИСТЫ" 16+
23.20 "Магия" 12+
01.55 "Все звезды майским вечером" 12+
02.55 "ПРО ЛЮБОВЬ" 16+

Агроферма реализует КУР-НЕСУШЕК. Бесплатная доставка, тел. 8-960-446-86-26.

Кровля, заборы, фасады, материалы. Доставка, монтаж, тел. 8-920-093-76-98, 8-919-030-74-84.

**Суббота,
4 мая**

НИКА-ТВ

06.00 "ЦЫГАН" 12+
08.55 "ВОЛШЕБНИК ИЗУМРУДНОГО ГОРОДА" 6+
10.05 Позитивные новости 12+
10.10 Азбука здоровья 16+
10.40 Откровенно о важном 12+
11.10 Приходские хроники 0+
11.25 Медицинская правда 12+
11.55 Секретная кухня 12+
12.20 "СОЛАН И ЛЮДВИГ: СЫРНАЯ ГОНКА" 12+
13.35 Москва - фронту 16+
14.20 Дети войны 16+
14.30 "ОХОТА НА ГАУЛЙТЕРА" 12+
19.00 История военных парадов на Красной площади 16+
19.40 "КОЧУЮЩИЙ ФРОНТ" 12+
21.15 "БАБОНЬКИ" 16+
22.50 Мое Родное 12+
23.35 "ПОДРУГА БАНКИРА" 16+
02.55 Завтра была война 16+
03.25 "ВОЗВРАЩЕНИЕ БУДУЛАЯ" 12+

Первый канал

05.10, 04.10 "Давай поженимся!" 16+
06.00, 10.00, 12.00 Новости.
06.10 "АННА GERMAN" 12+
08.10 "Играй, гармонь любимая!" 12+
08.55 "Умницы и умники" 12+
09.45 "Слово пастыря".
10.10 "Жизнь других" 12+
11.10 "Теория заговора" 16+
12.15 "Татьяна Самойлова. Ее слез никто не видел" 12+
13.10 "ЛЕТЯТ ЖУРАВЛИ".
15.00 "Живая жизнь" 12+
16.20 "Кто хочет стать миллионером?" 17.50 "Экспрессив" 16+
19.30, 21.20 "Сегодня вечером" 16+
21.00 "Время".
23.00 "Главная роль" 12+
00.35 "ЗА ШКУРУ ПОЛИЦЕЙСКОГО" 16+
02.40 "Модный приговор".
03.25 "Мужское/Женское" 16+
04.55 "Контрольная закупка".

Россия 1

05.10 "ТАМ, ГДЕ ТЫ" 12+
07.00 "СЕРДЦЕ НЕ КАМЕНЬ" 12+
10.00 "Сто к одному".
11.00, 14.00, 20.00 "Вести".
11.25 "Вести" - Калуга.
11.40 "Юмор! Юмор! Юмор!" 16+
14.25 "ЗАТМЕНИЕ" 12+
17.00, 20.25 "ИДЕАЛЬНЫЙ ВРАГ" 12+
23.50 Премия "BraVo".

НТВ

04.40 "СЕМИН. ВОЗМЕДИЕ" 16+
08.00, 10.00, 16.00, 19.00 "Сегодня".
08.20 "Готовим с Алексеем Зиминским".
08.50 "Кто в доме хозяин?" 12+
09.25 "Едим дома".
10.20 "Главная дорога" 16+
11.00 "Еда живая и мертвая" 12+
12.00 "Квартирный вопрос".
13.10, 03.00 "ВЫСОТА".
15.00 "Своя игра".
16.20 "Следствие вели..." 16+
19.20 "ЮРИСТЫ" 16+
23.20 "Магия" 12+
02.00 "Подозреваются все" 16+
02.35 "ПАСЕЧНИК" 16+

**Воскресенье,
5 мая**

НИКА-ТВ

06.00 "Я - ХОРТИЦА" 12+
07.10 Москва - фронту 16+
07.50 Приходские хроники 0+
08.05 Откровенно о важном 12+
08.35 Культурная <TV-Dau>Среда 16+
08.50 Медицинская правда 12+
09.20 Секретная кухня 12+
09.45 Мировые войны XX века 16+
10.30 История блокадного Ленинграда 16+
10.50 Фронтальные истории любимых актеров 12+
11.30 Детский канал 6+
12.30 Экспериментаторы 12+
12.45 КЛЕН ТВ 12+
13.00 Незабываемые мелодии 12+
13.15 "КАЖДЫЙ ОХОТНИК ЖЕЛАЕТ ЗНАТЬ..." 12+
14.30 "ОХОТА НА ГАУЛЙТЕРА" 12+
19.00 Неделя.
19.35 "Большое интервью. Филипп Киркоров" 12+
20.10 "ШПИОН" 16+
23.15 "ПОП" 16+
01.20 "ЛЕВ" 16+
03.15 Когда грустит Байкал 12+
03.40 "ВОЗВРАЩЕНИЕ БУДУЛАЯ" 12+
05.55 Позитивные новости 12+

Первый канал

05.30, 06.10 "АННА GERMAN" 12+
06.00, 10.00, 12.00 Новости.
07.45 "Часовой" 12+
08.15 "Здоровье" 16+
09.20 "Непуговые заметки" 12+
10.10 "Жизнь других" 12+
11.10 "Теория заговора" 16+
12.20 "Валерий Гаркалин. Грешен, каюсь..." 12+
13.30 "ШИРЛИ-МЫРЛИ" 16+
16.10 "Три аккорда" 16+
18.30 "Ледниковый период. Дети".
21.00 "Время".
21.20 "ПО ЗАКОНАМ ВОЕННОГО ВРЕМЕНИ 3" 12+
23.20 "ГВАРДИИ "КАМЧАТКА" 12+
00.20 "НЕ БУДИТЕ СПЯЩЕГО ПОЛИЦЕЙСКОГО" 16+
02.15 "Модный приговор".
03.00 "Мужское/Женское" 16+

Россия 1

04.55 "ТАМ, ГДЕ ТЫ" 12+
07.00 "СЕРДЦЕ НЕ КАМЕНЬ" 12+
10.00 "Сто к одному".
11.00, 20.00 "Вести".
11.25 "Вести" - Калуга.
11.40 "Юмор! Юмор! Юмор!" 16+
14.00 "Выход в люди" 12+
15.15 "БОЛЬШОЙ АРТИСТ" 12+
21.00 "ГАЛИНА" 12+
00.50 "Дежурный по стране".
01.55 "ОСВОБОЖДЕНИЕ. ОГНЕННАЯ ДУГА".

НТВ

04.40 "СЕМИН. ВОЗМЕДИЕ" 16+
08.00, 10.00, 16.00, 19.00 "Сегодня".
08.20 "У нас выигрывают!" 12+
10.20 "Первая передача" 16+
11.00 "Чудо техники" 12+
11.55 "Дачный ответ".
13.00 "НашПотребНазор" 16+
14.00 "Малая земля" 16+
15.00 "Своя игра".
16.20 "Следствие вели..." 16+
19.35 "ЮРИСТЫ" 16+
23.20 "Магия" 12+
02.00 "Подозреваются все" 16+
02.35 "ПАСЕЧНИК" 16+

Мир искусства

Творческие достижения ребят из ДШИ



К концу учебного года в образовательных учреждениях города наступает горячая пора: экзамены, зачеты, контрольные. Вот и в детской школе искусств подходит к завершению учебный год. 19 апреля в РДК состоялся отчетный концерт «Созвездие талантов».

Он является своеобразным подведением итогов и показателем достижений учащихся. В холле РДК была оформлена выставка работ детей, занимающихся на художественном отделении, отделении декоративно-прикладного творчества: лоскут-дизайн, вязание, бумажные фантазии.

Зал гостеприимно распахнул двери, встречая всех желающих окунуться в прекрасный мир

искусства. В концерте отразили самые яркие и интересные события, то, чему дети научились за год. Учащиеся вместе с преподавателями приготовили для зрителей большое яркое представление: исполнили лучшие номера, среди которых игра на музыкальных инструментах, красивое хоровое и эстрадное пение, танцевальные номера. Поддержать ребят, послушать и увидеть все живую пришли родители, гости.

То нежно и трепетно, то бодро и активно, сменяя друг друга, звучали музыкальные произведения. Зрители с восторгом принимали выступления.

Директор школы Л.П. Осипова подвела итоги плодотворной работы, поздравила с завершением учебного года и выразила слова благодарности родите-

лям, преподавателям и детям за совместный труд.

- Хочется верить, что в наш столь стремительный век увлекательный и удивительный мир музыки и творчества будет волновать еще не одно поколение учеников, - подчеркнула она.

- Этот учебный год был богат на творческие конкурсы, в которых воспитанники школы стали не только участниками, но и победителями, - подытожила Т. Г. Тиханская - заместитель директора по учебно-воспитательной работе. Она вручила ребятам грамоты за победы и участие в конкурсах, а также за хорошую учебу и активное участие в творческой жизни школы.

Зрители имели возможность насладиться модным показом «Коллекция 2019», который подготовили ученицы декоративно-прикладного отделения по классу «Лоскут-дизайн» вместе с преподавателем.

Надо ли говорить, что концерт прошел буквально на одном дыхании. Преподаватели трепетно возвращают ростки детского творчества. Развитие и поддержка талантов у детей - одна из основных задач педагогического коллектива.

Отчетный концерт еще раз продемонстрировал значение дополнительного образования в жизни детей и взрослых. Ведь искусство обогащает человека, делает его добрее и милосерднее. И не так важно, какой вид занятий выбрал для себя ребенок, главное, чтобы великая сила искусства помогла ему в будущем сделать наш мир еще добрее и красивее.

Екатерина НИКИШКИНА.
Фото автора.

«Театральные сумерки»

В рамках Всероссийской акции «Библионочь» в центральной детской библиотеке под девизом «Театр - это сказка! Театр - это чудо!» прошли «Библиосумерки», посвященные Году театра. Акция началась с театрализованного праздника «Веселее жить, коли добро творить», на котором сказочные персонажи Буратино и Мальвина радужно приветствовали гостей и пригласили в увлекательное путешествие в мир Доброты, Вежливости и Дружбы. Дети приняли активное участие в занимательных конкурсах «Вежливо или нет», «Доброе слово каждому приятно», в интересных играх «Найти сердечко», «Давайте дарить доброту», вспоминали пословицы и поговорки, отгадывали хитрые загадки. В ходе представления ребята прослушали веселые песни о доброте кота Леопольда «Если добрый ты...» и песню на слова Ю. Энтина «Иди, мой друг, всегда дорогою добра», которые сопровождалась видеороликами. Также посмотрели интересный мультфильм о дружбе и улыбке по сказке Л. Муур «Крошечка Енот».

А медиа-презентация «Волшебный мир театра» познакомила юных читателей с театральным миром. Они совершили виртуальную экскурсию в историю театров, просмотрев видео-слайды, узнали о создании первых театров Греции и России. С интересом отгадывали театральные загадки, отвечали на вопросы теста «Готов ли

ты пойти в театр?». В заключение продемонстрировали свои артистические таланты, участвуя в театрализованных экспромтах. Затем все желающие отправились на мастер-класс «Театр на ладошке». Под руководством преподавателя ДШИ класса «Бумажные фантазии» Т. П. Цукановой приняли активное участие в изготовлении театральных атрибутов из бумаги.

В течение вечера всем желающим библиотекари предлагали совершить экскурс в мир театра у книжной выставки «Мир искусства поистине прекрасен». На ней была представлена литература о разновидностях театра, театральных профессиях, знаменитых артистах мира. Внимание ребят привлек раздел «Театр и книга», они вспомина-

ли художественные детские книжки, действия в которых связаны со сценой, отгадывали загадки о театре, знакомились с памяткой «Правила поведения в театре».

На протяжении всей акции проходил библиотечный квилт «Добрый мир любимых книг», ребята писали названия своих любимых книг на стикерах и размещали их на плакате. А еще заполняли «Дерево отзывов», на «листочках» оставляли свои пожелания библиотеке и библиотекарям. Интересные конкурсы, встреча с книгами, со сказочными героями, общение с друзьями принесли заряд положительных эмоций, радостных улыбок и весеннего настроения.

А. ЖУРБЕНКОВА.



Спорт

Пополнили копилку побед



В г. Людиново состоялся открытый турнир по армейскому рукопашному бою.

Пятьдесят три спортсмена из Людиново, Перемышля, Козельска и Спас-Деменска соревновались в возрастных категориях от 9 до 18 лет. Наш район представляли десять спортсменов.

Зал в этот день был наполнен спортивными страстями, переживаниями и суетой борцов, рассевшихся прямо на коврах. Только судьи, чинно и с достоинством восседавшие за судейскими столами, строго и справедливо оценивали выступления маленьких и больших борцов, которые проходили одновременно на двух коврах в разных концах зала.

Все поединки были зрелищными, а борьба азартной и захватывающей. Стоит отметить, что спас-деменские ребята, занимающиеся под руководством Владимира Петровича Балясникова, показали отличный уровень подготовки и достойные результаты в своих возрастных группах и весовых категориях. Первое место завоевали Рахимидин Мухабатов и Мухсин Мухабатов; второе - Дмитрий Лучкин, Умар Сухатов; третье - Владимир Марьев, Степан Марьев, Абумуслим Фазылов. Победители награждены грамотами. Молодцы ребята! Так держат!

Екатерина ЛЕВКИНА.

Актуально

Заслуженное наказание



Управлением ФСБ России по Калужской области при осуществлении оперативно-разыскных мероприятий в сфере противодействия незаконному обороту оружия пресечена противоправная деятельность четверых жителей региона: С.И. Макеева, И.А. Старостина, О.Н. Болотского и К.Г. Гурикова, осуществлявших незаконное приобретение, сбыт, хранение огнестрельного оружия, его основных частей, боеприпасов, взрывчатых веществ в составе группы лиц по предварительному сговору.

Следственным подразделением УФСБ России по Калужской области возбуждены и расследованы уголовные дела по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 222 УК России.

Из незаконного оборота изъято более 57 единиц огнестрельного оружия и более 80 основных частей к нему, 74 единицы холодного оружия, свыше 3600 боеприпасов различного калибра, три авиационные пушки времен ВОВ, 15 кг взрывчатых веществ и четыре средства иницирования.

Кроме того, в ходе следствия установлено, что один из участников группы - К.Г. Гуриков является дьяконом регионального филиала «Российской церкви христиан веры евангельской» «Благодать» г. Калуги.

Сухиничский районный суд Калужской области признал указанных лиц виновными в совершении данных преступлений и назначил наказание С.И.Макееву в виде трех лет лишения свободы со штрафом в размере 30 000 рублей, И.А. Старостину - в виде двух лет шести месяцев лишения свободы, О.Н. Болотскому - в виде двух лет лишения свободы условно, К.Г. Гурикову - два года три месяца лишения свободы условно.

Приговор вступил в законную силу.

Пресс-служба УФСБ России по Калужской области.

Акции

Твори добро

Ежегодно по всей России проводится весенняя «Неделя Добра». Она является популярной добровольческой акцией. В Спас-Деменском районе организуют ряд общественных мероприятий с целью помочь людям, оказавшимся в сложных жизненных ситуациях. 21 апреля отдел социальной защиты в СРЦН «Черемушки» провел развлекательное мероприятие для детей из многодетных, малообеспеченных, замещающих семей с привлечением детских аниматоров.

Выражаем огромную **благодарность** за оказание содействия в проведении ежегодной благотворительной акции «Неделя Добра» Б. К. Логинову, О. Н. Новикову, А. Н. Ребенку, Г. Н. Беркутовой, А. А. Зиновьеву, В. И. Аскреткову, П. В. Балясникову, А. А. Иошину, З. А. Магомедовой, В. В. Ермаченкову, С. М. Зайцеву, Л. В. Алексеенковой, Р. А. Крисаненкову, О. Н. Кулиевой.

В. КАЛИНИНА,
заведующая ОСЗН администрации
МР «Спас-Деменский район».

Информация о проведении аукциона по продаже права аренды земельного участка на территории МР «Спас-Деменский район»

Администрация городского поселения «Город Спас-Деменск» информирует население о проведении аукциона по продаже права аренды земельного участка:

Лот №1- площадью 569 кв.м, кадастровый номер 40:18:100701:760, для ведения личного подсобного хозяйства, расположенный по адресу (местоположение): установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Калужская обл., Спас-Деменский район, г. Спас-Деменск, ул. Тургенева, в районе дома №4, (категория земель: земли населенных пунктов).

Всю необходимую информацию о датах приема заявок, проведении аукциона по продаже права аренды земельного участка можно получить по адресу: г. Спас-Деменск, ул. Советская, 99, каб. №7, тел. 8(48455)2-13-92. С аукционной документацией, формой заявки на участие в аукционе, проектом договора аренды, а также иными находящимися в распоряжении организатора аукциона документами и сведениями претенденты могут ознакомиться по месту приема заявок и на сайте: aspdem@adm.kaluga.ru, www.torgi.gov.ru

Администрация городского поселения «Город Спас-Деменск» информирует население о предоставлении в аренду земельного участка из земель населенных пунктов:

- площадью 1485 кв. м, кадастровый номер 40:18:100301:599, для ведения личного подсобного хозяйства (эксплуатации хозяйственных построек), расположенный по адресу (местоположение): установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Калужская обл., Спас-Деменский район, г. Спас-Деменск, ул. Советская, дом №76 «В».

Информацию о предоставлении земельного участка можно получить по адресу: Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 99, каб. №7, тел. 8(48455)2-13-92.

В почтовых отделениях Калужской области появились товары из Японии



В 46 отделениях Почты России Калужской области стартовала продажа японских товаров. Реализация проекта стала продолжением партнерства Почты России и Почты Японии. Продукция предоставлена дочерней компанией Hokkaido Corporation ООО «Пегас НС».

Проект по продаже японских товаров в отделениях почтовой связи стартовал в 14 регионах России в июне 2018 года. В ноябре прошлого года охватывал уже 25 филиалов Почты России. Ассортимент товаров подобран совместно с японскими партнерами и представлен только в отделениях почтовой связи.

Основная линейка товаров скорректирована по результатам тестовых продаж и пожеланий клиентов Почты России. Наиболее востребованными продуктами оказались маски для лица, косметика для волос, стиральные порошки.

«Японские товары, представленные в почтовых отделениях, изготовлены при соблюдении всех технических требований к производству и качеству сырья. Тестовые продажи прошли успешно в других регионах России, теперь качественные японские товары доступны и жителям Калужской области», - отмечает заместитель директора по почтовому бизнесу Калужского филиала Почты России Ольга Степаненко.

В почтовых отделениях Калужской области в ассортименте представлено 24 наименования товаров бытовой химии и косметических средств для лица и волос.

Актуально

Об ответственности граждан за заведомо ложные сообщения об угрозе совершения террористических актов

В системе преступлений против общественной безопасности такое деяние, как «заведомо ложное сообщение об акте терроризма, о готовящихся взрыве, поджоге или иных действиях, создающих опасность гибели людей, причинения значительного имущественного ущерба либо наступления иных общественно опасных последствий» является одним из наиболее тяжких.

В результате подобных действий причиняется серьезный материальный ущерб гражданам в частности и государству в целом, так как по ложному вызову незамедлительно выезжают сотрудники правоохранительных органов, противопожарной службы, скорой медицинской помощи, срываются графики работы различных учреждений и предприятий. В связи с такими сообщениями выезд «тревожных» групп, а также эвакуация граждан должны проводиться обязательно, что приводит к появлению у людей чувства страха, беззащитности и дискомфорта в создавшейся ситуации. Правоохранительные органы всегда действуют из предосторожности существования реальной опасности, поэтому по всем поступившим подобного рода угрозам проводятся проверки, принимаются неотложные меры по поиску взрывных устройств и недопущению возможных негативных последствий. Как следствие, это приводит к вынужденному отвлечению сил и средств для предотвращения мнимой угрозы в ущерб решению задач по обеспечению общественной безопасности.

ЗАВЕДОМО ЛОЖНОЕ СООБЩЕНИЕ ОБ АКТЕ ТЕРРОРИЗМА - УГОЛОВНО НАКАЗУЕМОЕ ДЕЯНИЕ!

Санкция ч. 1 ст. 207 УК РФ предусматривает наказание в виде штрафа в размере до двухсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до восемнадцати месяцев, либо обязательными работами на срок до четырехсот восьмидесяти часов, либо исправительными работами на срок от одного года до двух лет, либо ограничением свободы на срок до трех лет, либо принудительными работами на срок до трех лет, либо арестом на срок от трех до шести месяцев, либо лишением свободы на срок до трех лет.

Санкция ч. 2 ст. 207 УК РФ предусматривает наказание в виде штрафа в размере до одного миллиона рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от восемнадцати месяцев до трех лет либо лишением свободы на срок до пяти лет.

Кроме того, на основании судебного решения подлежат возмещению все затраты и весь ущерб, причиненный таким сообщением. В случае, если такие действия были совершены несовершеннолетними, возмещение ущерба возлагается на их родителей или законных представителей.

ПОМНИТЕ!

- Сообщая об акте терроризма, вы посягаете на общественную безопасность, в связи с чем нарушается нормальная деятельность учреждений, отвлекаются значительные силы и средства правоохранительных органов, причиняется вред интересам конкретных граждан.

- Ваши слова и действия могут образовать состав уголовного-наказуемого деяния, предусмотренного ст. 207 УК РФ (заведомо ложное сообщение об акте терроризма).

- Мотив ваших действий может быть любым: хулиганским, желание проверить «качество и быстроту» работы правоохранительных органов, нарушить обычный порядок работы каких-либо организаций.

- Ответственность за совершение данного преступления наступает с 14 лет.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЕТСЯ земельный участок 20 соток, недорого, тел. 2-16-13.

XXX
ПРОДАЕТСЯ дом, тел. 8-980-510-00-31.

XXX
ПРОДАЕТСЯ дом в деревне, тел. 8-902-392-57-94.

XXX
ПРОДАЕТСЯ дом в деревне, недорого, тел. 8-980-713-34-08.

XXX
ПРОДАЕТСЯ дом в центре, тел. 8-910-547-31-18.

XXX
ПРОДАЕТСЯ квартира по ул. Советская, 66, тел. 8-964-635-90-94.

XXX
ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира, недорого, тел. 8-980-713-34-08.

XXX
ПРОДАЮТСЯ пеноблоки (Беларусь), кирпич, плиты перекрытия, тел. 8-910-291-38-10.

XXX
ПРОДАЮТСЯ домашние белые поросята, доставка, тел. 8-951-701-87-04.

XXX
ПРОДАЮТСЯ породистые козы и козлята, тел. 8-910-599-84-50.

XXX
ПРОДАЕТСЯ навоз, тел. 8-910-861-15-11.

XXX
ПРОДАЕТСЯ конский навоз в мешках, тел. 8-953-317-79-38.

XXX
ЗАКУПАЮ перо гусиное, утиное, перны, подушки б/у, тел. 8-918-527-09-92.

XXX
БУРЕНИЕ скважин, тел. 8-905-696-94-41.

XXX
Ремонт холодильников, тел. 8-903-815-26-91.

XXX
Столяр, лестницы, тел. 8-906-711-01-00.

XXX
ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ до 2 тонн, по всей России, тел. 8-930-846-26-13, 8-968-448-55-10.

XXX
Гаражи, 7 размеров, от 19 тыс., тел. 8-960-549-97-77.

Внимание, работа!

ООО ЧОП «Волкодав Групп» требуются лицензированные сотрудники охраны. Заработная плата - 1500 рублей смена. Вахта 10/10 или 15/15 на территории Калужской области, тел. 8-903-636-51-80.

Ищу помощницу для ухода за пожилой женщиной с плохим зрением. Проживание, питание. Обязанности: готовка, уборка, тел. 8-961-125-48-74.

ООО «Калужские просторы» выполняет комплекс кадастровых работ:

- межевание земельных участков;
 - оформление земельных паев;
 - изготовление технических планов зданий и сооружений (БТИ);
 - вынос границ земельных участков в натуру.
- Быстро и качественно.**
Консультация бесплатно, тел. 8-920-897-07-07, 8-920-898-07-07, www.kaluga-prostori.ru

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ (франция)	ЛЮДИНОВСКИЕ ОКНА
АКЦИЯ 250 РУБ/М ² рассрочка платежа гарантия 10 лет	БЕСПЛАТНЫЙ ЗАМЕР РАССРОЧКА ПЛАТЕЖА СКИДКИ ПЕНСИОНЕРАМ до 20 %
г. Людиново, ул. Ленина д.6 п. Думиничи, ул. Ленина д.44 (м.п. Платформа) 8 (920) 610-81-41	

КОНДАЦИОНЕРЫ продажа монтаж обслуживание	ОКНА
дешевые пластиковые и из дерева	НИЗКИЕ ЦЕНЫ Скидка от ОБЪЕМА!
твой дом компания консультация и замер бесплатно	НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ собственное производство натяжных потолков
г. Людиново ул. Ленина 3 8(48444)6-70-77, 8-930-034-99-05	

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Калужской области
Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

12+

Цена свободная.

И. о. главного редактора М. С. ДАНИЛЬЧЕНКОВА.

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104.
Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59.
E-mail: novajazhizn@kaluga.ru Дежурный редактор Л. В. НИКИТИНА.

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1402. Заказ Подписано в печать 24.04.2019 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.